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A= SINENER PN SO
MY NACALEHE
SHelr 2T AIA B CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
== 22,500,000
FEINEE+NRES 170,000 160,000 10,000
308 XX EHSOIA 170,000 160,000 10,000
02 8+=NT= 170,000 160,000 10,000
EESPREI=EE R 170,000
DEHSHelAMEEXIAE 2,494,000 2,449,000 45,000
s 2,210,000
< 284,000
403 MtXISHHE =0l & 2,494,000 2,449,000 45,000
s 2,210,000
< 284,000
01 X SHH A2 E= 2,494,000 2,449,000 45,000
ONEE+HMelAZEAMG (ZEEH) 2,494,000
s 2,210,000
< 284,000
SHELSE LAY 71,164,000 60,619,000 10,545,000
s 63,057,000
< 8,107,000
403 A XIEHHS =0l A 71,164,000 60,619,000 10,545,000
s 63,057,000
< 8,107,000
01 X HHMA=LE L 71,164,000 60,619,000 10,545,000
OsHEMEEXNMLAL(ZETH) 71,164,000
as 63,057,000
=) 8,107,000
S ARSA =200 A 3,386,000 908,000 2,478,000
s 3,000,000
S 386,000
403 X SHHSA=0l& 3,386,000 908,000 2,478,000
s 3,000,000
< 386,000
01 HXSHMA=2E X 3,386,000 908,000 2,478,000
OEMXSA+2AMEAL(ZFSEHI) 3,386,000
s 3,000,000
< 386,000
HrRABSFAFAUTIAY 49,518 112,939 AB3,421
= 49,518
403 Mt S S X201 & 49,518 112,939 A 63,421
= 49,518
01 AXISHHA2E = 49,518 112,939 AB3,421
O&=2E2SAAFCX AL 49,518
= 49,518
ARSET AL NS AL 6,395,000 5,409,000 986,000
s 5,665,000




AZ: BANYTR SN 2MUD
MY NACALEHE
SHelr 2T AIA B CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 730,000
403 MtXISHHSA=0l& 6,395,000 5,409,000 986,000
s 5,665,000
< 730,000
01 XM A=2E X 6,395,000 5,409,000 986,000
OARTAIEMNSAL(ZFSEH]) 6,395,000
s 5,665,000
< 730,000
CRASTEHUIALY 35,879,000 17,405,000 18,474,000
s 29,382,000
= 6,497,000
403 XIS E X201 & 35,879,000 17,405,000 18,474,000
s 29,382,000
= 6,497,000
01 X SHHA2E = 35,879,000 17,405,000 18,474,000
O-FASCHUAS (FSEHN)(FLUEA) 35,879,000
s 29,382,000
=) 6,497,000
= XNGH==ZNdAS 1,000,000 2,208,000 A 1,208,000
403 A X EHHSH20IA 1,000,000 2,208,000 A 1,208,000
01 X SHMA=LE L 1,000,000 2,208,000 A 1,208,000
OYsXdd=2+2dAY 1,000,000
C2EHSFEMNLEAMY 2,500,000 2,700,000 A 200,000
403 XSS A=0l& 2,500,000 2,700,000 200,000
01 X SHMA2E X 2,500,000 2,700,000 A 200,000
OFH=FMEAS 2,500,000
N S2FHH (HM)AS 1,200,000 1,500,000 A300,000
403 MRS E X201 E 1,200,000 1,500,000 A 300,000
01 X SHHAN2E= 1,200,000 1,500,000 A300,000
OXNga+E - F2IH (M)A (F21EN) 1,200,000
A2 22 RAASE A XA 500,000 200,000 300,000
403 A X EH S =0l A 500,000 200,000 300,000
01 X SHHX2E= 500,000 200,000 300,000
Oax22 =2 XNAIAE A X ALS 500,000
=T AE2A2UHRF 30,500 22,500 8,000
201 €24l 18,000 11,000 7,000
01 At 22l 10,000 10,000 0
O get=2H| 10,000
ONRESFALULRAZMNMHES 10,000
02 =24l 8,000 1,000 7,000
O3 ZHA 8,000




A= SINENER PN SO
M ALTALEE
SHelr 2T AIA B CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
Otz 4ot E 3| 8,000
202 044l 12,500 11,500 1,000
01 = LH 4 1l 12,500 11,500 1,000
O=ZAld2e|gRFA 0 12,500
DEH=HMAANELXN NSNS AHE 4,688,000 7,366,000 A2,678,000
s 3,594,000
< 1,094,000
403 A X EHHS 20l A 4,688,000 7,366,000 A2,678,000
s 3,594,000
< 1,094,000
01 X EHHMA=LE L 4,688,000 7,366,000 A 2,678,000
ODEFSHeAAMEEXN(DESY) 4,688,000
s 3,594,000
=) 1,094,000
HeEsssAdae A S 6,500 0 6,500
2 5,000
< 1,500
403 XSS A=0l& 6,500 0 6,500
2 5,000
S 1,500
01 XM A=2E X 6,500 0 6,500
Od=23sAd2elAd 6,500
= 5,000
< 1,500
BAIZANEES 246,770,500 322,580,300 275,809,800
= 239,095,000
< 7,675,500
St Al & 2tel 233,020,500 304,781,000 A71,760,500
= 227,043,000
< 5,977,500
St=HMelZ et S At 18,927,000 30,875,000 A 11,948,000
= 16,795,000
=) 2,132,000
403 MtXISHHE X201 & 18,927,000 30,875,000 A 11,948,000
2 16,795,000
= 2,132,000
01 X S22 = 18,927,000 30,875,000 A 11,948,000
Oot=HMelZ &S A 18,927,000
= 16,795,000
< 2,132,000
S22 FHIAY 67,760,000 96,589,000 28,829,000
= 67,760,000
403 A X EHHS =0l A 67,760,000 96,589,000 A 28,829,000
= 67,760,000




AR BINYNER SN 24YD
Y SHFIFANLES
el StAC AL B CERED
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS Ol &k o8 il HlnE2
01 HXSHMA2E X 67,760,000 96,589, 000 A 28,829,000
Oot=2 = FHI At 67,760,000
67,760,000
St=2AZ HHIALY (= HI) 600,000 864,000 A 264,000
403 MtXISHHE X201 E 600,000 864,000 A 264,000
01 XM A=2EE 600,000 864,000 A 264,000
Jot=2 2 ZHl At 600,000
HHASt el 24X AL 8,977,000 11,790,000 22,813,000
= 8,513,000
< 464,000
403 A X EHHS K20l A 8,977,000 11,790,000 22,813,000
= 8,513,000
< 464,000
01 X EHHMA=LE L 8,977,000 11,790,000 A2,813,000
OHeot+=XM2l ZEE XA 8,977,000
= 8,513,000
< 464,000
sHEOISot=E U ALY 36,597,000 49,920,000 A 13,323,000
= 34,161,000
< 2,436,000
403 X SHHSA=0l& 36,597,000 49,920,000 A 13,323,000
= 34,161,000
< 2,436,000
01 XM A2E X 36,597,000 49,920,000 A 13,323,000
OsHE0tS2at=S & U AL 36,597,000
= 34,161,000
= 2,436,000
SteXelds itz o 457,000 766,000 A309,000
= 457,000
403 MtXISHHE X201 E 457,000 766,000 A 309,000
= 457,000
01 X SHHX2E = 457,000 766,000 A309,000
ot=HelZ st a4 457,000
= 457,000
St Z2ZHHIBTLAIE L HE X S 70,104,000 68,678,000 1,426,000
= 70,104,000
403 X EHSH20lA 70,104,000 68,678,000 1,426,000
= 70,104,000
01 X HHMA=ZLE L 70,104,000 68,678,000 1,426,000
Oot=2Z ZHIBTLAIS L HE X = 70,104,000
= 70,104,000
SAEUHSAY 29,253,000 28,799,000 454,000
= 29,253,000




Ao BHIMENEA= M @ SAE W
HM: SAHAIZANLES
el StAC AL B CERED
AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
403 RXISH S X =0 & 29,253,000 28,799,000 454,000
= 29,253,000
01 XX SHMA2E X 29,253,000 28,799,000 454,000
OZANEB=UHSAHY 29,253,000
= 29,253,000
St A2 RFA 25,500 25,000 500
201 et A | 13,000 13,000 0
01 AFR2t2ldl 7,000 7,000 0
O get==H| 5,000
OMBESFALLRASHES 5,000
=y 2,000
Odta=E 22| R UASARIILAAEY 2,000
02 3524t 1,000 1,000 0
OZ2Z223YMA 1,000
Ost=3t&a &3l 1,000
03 A2 Ul 5,000 5,000 0
JMG+EZRAL 20123 5,000
202 04| 12,500 12,000 500
01 2LHOHI 12,500 12,000 500
Oot=S A& 22 g RFE 08I 12,500
St A &S U AS 200,000 0 200,000
403 MtXISHH S K201 200,000 0 200,000
01 XX SHMAA2E X 200,000 0 200,000
Oot=S AIESH UG AL 200,000
ANRote22EH (F005) 120,000 0 120,000
403 ItXIHAMSA201 A 120,000 0 120,000
01 XX SHMAA2EX 120,000 0 120,000
OZStAIEotHE Z32|ot=2 2 F Y| 15,000
OZSASoHHS2elot=2=2 3| 30,000
OZsgANEs=2Sotr=22 3| 75,000
P4 - EaelAlE 2 13,750,000 17,799,300 A 4,049,300
= 12,052,000
& 1,698,000
INEEE33HANEEXAMS 12,680,000 17,169, 300 AN 4,489,300
= 11,822,000
& 858,000
403 ItXIHAMSA201 & 12,680,000 17,169, 300 AN 4,489,300
= 11,822,000
& 858,000
01 AIXISHMA2E X 12,680,000 17,169, 300 N 4,489,300
O =222 M2 A& X ALE 12,680,000
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
20198 = =0l &b 2B M
AZ: BANYTR SN AT D
M MEXE=EA
ol METIRE N (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
&b XHR Dt 85,813,999 93,320,716 AT,506,717
= 56,768,345
s 3,241,700
< 25,803,954
MERESYE 48,181,230 54,244,556 A 6,063,326
= 34,324,118
s 3,241,700
< 10,615,412
AENEEA 37,557,924 39,841,561 A2,283,637
= 29,215,737
< 8,342,187
MHISAE Y 129,181 98,800 30,381
2 99,370
< 29,811
308 XtXIEHH SOl A 129,181 98,800 30,381
2 99,370
< 29,811
01 X HHILEES 129,181 98,800 30,381
Oag3gHa sy 129,181
= 99,370
< 29,811
EAdNE 5,981 6,320 A 339
= 5,300
< 681
403 Ut SHHSA=0l& 5,981 6,320 A 339
= 5,300
< 681
01 HXSHHMA=E X 5,981 6,320 A 339
OE2Me 5,981
2 5,300
< 681
LDALE S 291,720 236,730 54,990
= 224,400
< 67,320
403 MtXISHHE X201 & 291,720 236,730 54,990
= 224,400
=) 67,320
01 X S22 = 291,720 236,730 54,990
OSZAILE WS 291,720
= 224,400
< 67,320
N 4,598,501 3,670,710 927,791
= 4,543,201
< 55,300
206 = Hl 4,487,901 3,612,375 875,526
= 4,487,901




AZ: BANYTR SN METE D
Ha: MYXESY
ol METIRE N (St &)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2
01 X2 H| 4,487,901 3,612,375 875,526
OZXSANE2SH 4,487,901
= 4,487,901
401 Al HI L £ 0HHI 110,600 58,335 52,265
= 55,300
= 55,300
01 Al& H| 110,600 58,335 52,265
O0MSEXIHEESE(2ULR) 110,600
= 55,300
o=t 55,300
XeEl(Xg) 10,121,466 6,026,453 4,095,013
= 7,077,619
= 3,043,847
403 XX SHHS K20 & 10,121,466 6,026,453 4,095,013
= 7,077,619
o= 3,043,847
01 XIS AS2E X 10,121,466 6,026,453 4,095,013
OXEAH 10,121,466
= 7,077,619
= 3,043,847
HIM =R D) 20,415,871 27,799,093 NT,383,222
= 15,737,228
& 4,678,643
403 XX SHHS K20 ™ 20,415,871 27,799,093 NT,383,222
= 15,737,228
& 4,678,643
01 XIS A=Z2E X 20,415,871 27,799,093 NT,383,222
OAH=ZIIRD| 20,415,871
= 15,737,228
o 4. 678,643
=M RI| (At E L Xkel) 1,975,204 1,983,455 A8,251
= 1,528,619
= 446,585
308 AMXISHMSOIA 1,975,204 0 1,975,204
= 1,528,619
=} 446,585
01 AIXSHMENMNEXZ 1,975,204 0 1,975,204
O=Jt 1D (A=A X2]) 1,975,204
= 1,528,619
& 446,585
LIS A D| & A} 20,000 20,000 0
307 2Iz2to| & 20,000 20,000 0
04 SIZ2SHAAISH E & 20,000 20,000 0
LIS A DI S#HALK & 20,000
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A2 PR A AL
M MEXE=EA
el ARIARIR A (SHol: @)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 47,000 33,000 14,000
01 HIXNHHBHNEELES 47,000 33,000 14,000
O ASSHIAE 33,000
LS HAMARAHALE XA 9,000
O&=dted=sgz3delis 5,000
AFOIE DS & A} 20,000 20,000 0
201 L4l 20,000 20,000 0
03 & Ar2 Z I 20,000 20,000 0
ek D1 8 > A 20,000
A Al Zel (KHA) 65,520 65,520 0
308 XtXIEHH SOl A 65,520 65,520 0
01 IXNSHHBANEES 65,520 65,520 0
s 2LEHRA 65,520
LT AL (E) 932,688 1,313,280 380,592
s 859,058
< 73,630
403 A X EH S =0l A 932,688 1,313,280 A 380,592
s 859,058
< 73,630
01 X HHMA=LE L 932,688 1,313,280 380,592
g8 (asxdl) 932,688
s 859,058
< 73,630
AT A (P 2eld) 583,726 486,096 97,630
s 537,642
< 46,084
308 XX EHHSOIA 583,726 486,096 97,630
s 537,642
= 46,084
01 IXNHHBNEES 583,726 486,096 97,630
ggczed(@sxtl) 583,726
s 537,642
< 46,084
AAINHEH ES(XA) 180,000 0 180,000
403 MHXISHE X201 & 180,000 0 180,000
01 XS M A=2EE 180,000 0 180,000
O s3I 20I 180,000
SMOIEIZSAE 1,983,375 1,483,500 499,875
s 1,845,000
< 138,375
403 A X EHHS =0l A 1,983,375 1,483,500 499,875
s 1,845,000




AZ: BANYTR SN METE D
Ha: MYXESY
Sl MEAYTY CER-ED
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2
= 138,375
01 XIS A=Z2E X 1,983,375 1,483,500 499,875
OJO=SMHEsIMERXIL (ZETH|) 1,397,500
g 1,300,000
o= 97,500
D=2 ERE&A(FETH|) 585,875
oy 545,000
& 40,875
SHHSS & 22 10,000 10,000 0]
= 10,000
308 XX EHSOIA 10,000 10,000 0
= 10,000
01 AIXSHHEMNEX= 10,000 10,000 0
O=2HHESE 22 10,000
= 10,000
S TH A Al A B O 3} 336,000 784,000 448,000
= 300,000
= 36,000
403 XSS K =0l & 336,000 784,000 448,000
2 300,000
& 36,000
01 MXHHE2BE = 336,000 784,000 A 448,000
COZ2MASAIES 3 336,000
= 300,000
= 36,000
FagSHE Y 436,800 865,200 428,400
= 312,000
o= 124,800
403 RXISH S X0l & 436,800 865,200 A 428,400
= 312,000
o= 124,800
01 XS A2E X 436,800 865,200 A 428,400
RS R =T 436,800
= 312,000
= 124,800
MEERESHE 2L 41,600 33,800 7,800
2 32,000
&< 9,600
403 XX SHHS K20 ™ 41,600 33,800 7,800
= 32,000
& 9,600
01 XIS AE2E X 41,600 33,800 7,800
OAMSEXNESSHESIEL Y 41,600
= 32,000
o= 9,600




A= SHAMBIGEAZ 2 A IR
Ha: MYXESY
Sl MEAYTY CER-ED
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
SO 2 A& 3,198 3,198 0
= 2,460
& 738
308 XAHXIEHSOIA 3,198 3,198 0
= 2,460
= 738
01 AIXSHMENMNEX= 3,198 3,198 0
O=THoISHH 2 A HE 3,198
= 2,460
=} 738
HEZ2EESHAIMHEAIS 112,000 0 112,000
= 100,000
= 12,000
403 XX SHHS K20 & 112,000 0 112,000
= 100,000
= 12,000
01 XIS A2E X 112,000 0 112,000
O =sE2HINLAE 112,000
= 100,000
o= 12,000
AR OEAMM A DHE EHOIRI & 14,503 4,848 9,655
= 10,002
=} 4,501
308 AMXISHMSOIA 14,503 4,848 9,655
= 10,002
= 4,501
01 AIXSHMENEXZ 14,503 4,848 9,655
[JAFE A M AN A &L H &= 14,503
= 10,002
& 4,501
TSt A A= THHH 22 528,340 626,237 N 97,897
= 468,645
o=t 59,695
403 XX SHHS K20 & 528,340 626,237 N 97,897
= 468,645
& 59,695
01 AIXISHHMA2E X 528,340 626,237 N 97,897
&S AZTHHH 22l 528,340
= 468,645
& 59,695
AMNSABSSHAA 273,291 355,604 N82,313
= 210,224
& 63,067
308 MXISHHMSOIA 273,291 355,604 N82,313
= 210,224
& 63,067




AR BINYNER SH MY
M MEXE=EA
el MEMASY CER-ED
= — — L=
224 ZB SN - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 HIXNHHNBHNEES 273,291 355,604 A82,313
Oga=s4Zatxd 273,291
= 210,224
< 63,067
AASMAIBIEY 575,364 931,815 A 356,451
= 442,588
< 132,776
403 MHXISHE X201 & 575,364 931,815 A 356,451
= 442,588
< 132,776
01 X SHHN2E = 575,364 931,815 A 356,451
Dasdagtxrd 575,364
= 442,588
S 132,776
QaEsRSIIEEH 1,380,678 1,284,465 96,213
= 1,062,060
< 318,618
403 A X EHHSH20IA 1,380,678 1,284,465 96,213
= 1,062,060
< 318,618
01 X ESHHMA=LE L 1,380,678 1,284,465 96,213
Dgsdsssogxrd 1,380,678
= 1,062,060
= 318,618
AMERSHH 560,000 560,000 0
= 500,000
< 60,000
403 MtXSHHS =0l & 560,000 560,000 0
= 500,000
< 60,000
01 X SHMA=2EE 560,000 560,000 0
X SgRrsSHH 560,000
= 500,000
< 60,000
AEEFZIHR(AH) 59,540 39,613 19,927
= 45,800
< 13,740
403 X SHS X =0l H 59,540 39,613 19,927
= 45,800
< 13,740
01 AXSHHMA2E = 59,540 39,613 19,927
OUHESSFI IS (ANH) 59,540
= 45,800
= 13,740
MESEFZIAHI(S2) 573,729 782,906 A209,177




BIMETRR SN METE D
ME RS
NEPE P CER-ED
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
= 441,330
< 132,399
403 X SHHS =0l & 573,729 782,906 AN209,177
= 441,330
< 132,399
01 XM A2E X 573,729 782,906 A 209,177
OS89 H4i(82) 573,729
= 441,330
< 132,399
A A S A AEEX] () 742,654 838,213 A 95,559
= 571,272
< 171,382
403 XIS S X201 & 742,654 838,213 A 95,559
= 571,272
< 171,382
01 AXSHMA2E = 742,654 838,213 A 95,559
O 22 M AT (A H) 742,654
= 571,272
< 171,382
MRS MACHI(BL2) 690,000 0 690,000
= 600,000
< 90,000
403 Mt SHHSA=0l& 690,000 0 690,000
= 600,000
< 90,000
01 XM A=E X 690,000 0 690,000
O a2 MAHI(S2) 690,000
= 600,000
< 90,000
A AS AN (KHA) 270,000 240,000 30,000
403 MtXISHH S =01 & 270,000 240,000 30,000
01 AXSHMA2E X 270,000 240,000 30,000
CIFTACHEI XIS S &AL 240,000
OXNGSHELMSTEET DAY 30,000
MENRES 37,529,609 38,900, 060 A 1,370,451
= 22,444,227
< 15,085,382
A TH o & X 19,314,624 17,999,787 1,314,837
= 8,558,171
< 10,756,453
A3 HHIAZ 02 S Z b 278,200 317,901 A 39,701
= 278,200
308 XX EHH SOl A 278,200 317,901 239,701
= 278,200
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A= BFMYTAR SA AT
M MENRERES
Chol AR A X
A2 .2 B S(BH) - HRAY - BES il &t o il
308 X EHSOIA 207,524 207,524
= 143,120
< 64,404
01 AXNSGHBLAEES 207,524 207,524
OaERo2 ANt X2 90,480
= 62,400
< 28,080
a2 A XA 28,826
= 19,880
= 8,946
OWZEAE QO AFE HI A L Xt 33,930
= 23,400
< 10,530
OMEAERUME RN FFHI 54,288
- 37,440
< 16,848
AEXUSHARES L (Z &) 412,380 397,880
= 284,400
< 127,980
308 MtXIEHSOIH 412,380 397,880
= 284,400
< 127,980
01 HXNHHNBHELS 412,380 397,880
CIoH el &l 5t & I 207,350
= 143,000
< 64,350
DR800 32,480
= 22,400
< 10,080
OaEd 35 A 91,640
= 63,200
< 28,440
Oa=sdstE=s0HI 80,910
= 55,800
< 25,110
AEULEHARE2L (X 2) 444,976 342,316
= 306,880
< 138,096
403 A X EHHS =0l A 444,976 342,316
= 306,880
< 138,096
01 X EHHMA=E L 444,976 342,316
Oa=2ASHAIA 205,320
= 141,600
< 63,720
OMEASAIERIE S 19,256
= 13,280




M ox
40 5 4
[ Py

=P SN AR
S
24 T B 2 K|

- _ _ RE]
SA - B .G (3H) - AEAY - BYS Ofl At o4 %Eﬁ HR=2

= 5,976
201 2FAIDHH 2F 2 K| 208,800
= 144,000
o= 64,800
OArS 2 AIAIE 11,600
= 8,000
& 3,600

MEXSHAPRE2E(X2) 496,190 202,420 293,770
= 342,200
o= 153,990

403 XX SHS K201 & 496,190 202,420 293,770
2 342,200
= 153,990

01 XIS A2E X 496,190 202,420 293,770
RN E—FNE=IPNE=bN] 52,200
= 36,000
= 16,200
O A&r= &I 3K} 295,800
=2 204,000
o 91,800
ORA=2SAHH A= 10,440
= 7,200
& 3,240
O =Z2SAEHSHOIIX =2 17,400
= 12,000
& 5,400
OJIHSHMERSAIABSH 14,790
2 10,200
= 4,590
OArS A EZEH A AE 105,560
= 72,800
o 32,760

SUNSSHLIAH(EY) 248,500 249,700 AN 1,200
= 99,400
o= 149,100

201 et d| 8,600 9,600 A 1,000
2 3,440
o=} 5,160

01 AFR 2t 2| bl 8,600 9,600 A 1,000
o944 8,600
OMESESEAIBI2I S 0| 8,600
2 3,440
o= 5,160

301 et A= 1,800 2,000 A 200
= 720
=} 1,080

12 JIEtE2 A= 1,800 2,000 A 200
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AZ: BANYTR SN METE D
M MEXNEES
CHol: APEITHOH X CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
ARSI THGH & KH2l (AFARER) 426,746 433,965 AT,219
=2 294,306
< 132,440
308 AHAIEHHSOIA 426,746 433,965 AT,219
= 294,306
< 132,440
01 HIXNHHNBHELS 426,746 433,965 AT,219
CJAHAER S E 0l e 426,746
= 294,306
< 132,440
SrETHO L Kbl (M EeHS) (2 4 1,642,514 1,542,829 99,685
= 1,263,472
=) 379,042
308 XXM SO A 1,642,514 1,542,829 99,685
= 1,263,472
=) 379,042
01 AXHHILEES 1,642,514 1,542,829 99,685
Oag g S0l 22 me 1,642,514
= 1,263,472
< 379,042
At THOH L Ktel (M EHE) (X 2) 58,058 58,058 0
= 44,660
< 13,398
403 A X EHHS =0l A 58,058 58,058 0
= 44,660
= 13,398
01 X EHHMA=LE L 58,058 58,058 0
OatedEoi S0l 22 Ml 58,058
= 44,660
< 13,398
MM A 1,693,328 1,782,914 189,586
= 1,293,011
< 400,317
BeLunMYBE AR (M) 300,043 250,000 50,043
308 AHAIEHHSOIA 300,043 250,000 50,043
01 HXNHHNBHNELS 300,043 250,000 50,043
O=2s=2el 300,043
MEMSOSLESE 80,000 80,000 0
= 80,000
308 XX EHSOIA 80,000 80,000 0
= 80,000
01 IXNHHBNEES 80,000 80,000 0
WA NGAESAAES L 2L 80,000
= 80,000




AR BINYNER SH MY
Hu: MUANALS
SR MEMEAHNEN (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
WEUHLASZTAZXEA 43,149 55,323 A12,174
= 43,149
308 AHAIEHHSOIA 43,149 55,323 A12,174
2 43,149
01 HXNHHBHELS 43,149 55,323 A12,174
OWSEHALASZAZXE 43,149
= 43,149
S FEIXA 1,270,136 1,397,591 AN 127,455
2 1,169,862
< 100,274
403 MtXSHHE A0l & 1,270,136 1,397,591 A 127,455
= 1,169,862
< 100,274
01 XM A=2EE 1,270,136 1,397,591 A 127,455
OS2 X3 1,270,136
= 1,169,862
< 100,274
A G S YA 16,521,657 19,117,359 A 2,595,702
= 12,503,045
< 3,928,612
ared ol S A (XHA) 2,147,640 1,541,750 605,890
201 Let24E] 345,000 350,350 A5,350
01 At 22l 345,000 350,000 A5,000
Opt=2Hl 340,000
OaxURMESEHL M B H ! 340,000
O2g+¢ 5,000
OMESELHMANSE A5 2 =L 0 HI 5,000
308 XXM SOl A 852,640 641,400 211,240
01 IXNHHBNEES 852,640 641,400 211,240
Oagdoi 2 s Al 100,000
OSSR A 692,640
OF2AUSEES MY 60,000
403 XIS E X201 E 950,000 550,000 400,000
01 X SHHA2E= 950,000 550,000 400,000
OM&ESHII oS A 500,000
OMESEM LA 400,000
et Hol s 2 M &l 50,000
A HH S YA 13,492,245 16,843,891 A 3,351,646
= 11,904,605
< 1,587,640
201 Let24d| 13,430 13,450 A 20
= 9,401




A2 PR A AL
M MEXNEES
Sl MYHAHS Y EERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 4,029
01 At 22l 10,000 10,000 0
Ax = 10,000
Ottt doi S0l & Xt Rt 10,000
= 7,000
< 3,000
02 =224l 3,430 3,450 A20
bR 3,430
OZMxE=FU 3,430
= 2,401
< 1,029
308 XX EHH SOl 13,478,815 16,830,441 A 3,351,626
= 11,895,204
=) 1,583,611
01 HIXNHHNBMNEES 13,478,815 16,830,441 A 3,351,626
OateddEai s 13,478,815
= 11,895,204
< 1,583,611
SR HG S H (X2 ) 86,900 0 86,900
= 77,000
< 9,900
403 XIS E X201 & 86,900 0 86,900
= 77,000
= 9,900
01 X SHHN2E = 86,900 0 86,900
OolsA 2THIH A O K & 86,900
= 77,000
= 9,900
ZESRHOSHEZA2Y 736,372 673,218 63, 154
= 566,440
< 169,932
308 A EHHSOIA 736,372 673,218 63, 154
= 566,440
< 169,932
01 HXNHHNBHEELS 736,372 673,218 63, 154
OALS R0 SHEEL2Y 736,372
= 566,440
< 169,932
MU 58,500 58,500 0
= 45,000
< 13,500
308 XXM SO0 A 58,500 58,500 0
= 45,000
= 13,500
01 IXNHHBNEES 58,500 58,500 0
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N = 0l & At & M A

20198 = =0l &b 2B M
AZ: BANYTR SN A D
Ha: MYMEYEUBAEY
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
A A Dt 40,922,479 35,104,510 5,817,969
= 5,624,191
s 23,162,000
J| 410,000
< 11,726,288
=R s = e = R 40,848,461 35,031,210 5,817,251
= 5,624,191
s 23,162,000
J| 410,000
< 11,652,270
MAE SRS 35,521,399 31,273,661 4,247,738
= 3,971,095
s 23,162,000
J| 410,000
< 7,978,304
ANTHEA=EZE AL 9,428,900 11,466,000 A 2,037,100
s 7,253,000
< 2,175,900
403 XIS E X201 & 9,428,900 11,466,000 A 2,037,100
s 7,253,000
< 2,175,900
01 X HHMA=E L 9,428,900 11,466,000 A 2,037,100
OXNRMEANEZ=LE(ZSEHI) 9,428,900
as 7,253,000
< 2,175,900
N XM A = 2HE 4,712,000 2,834,000 1,878,000
s 3,625,000
& 1,087,000
403 X SHHSA=0l& 4,712,000 2,834,000 1,878,000
s 3,625,000
& 1,087,000
01 HXSHMA2E X 4,712,000 2,834,000 1,878,000
OXNAMAHZLHEL(FEZH]) 4,712,000
s 3,625,000
< 1,087,000
A MEHEZ S A E H 3,380,000 4,810,000 A 1,430,000
s 2,600,000
< 780,000
403 MtXISHHE X201 & 3,380,000 4,810,000 A 1,430,000
s 2,600,000
< 780,000
01 AXISHHA2E = 3,380,000 4,810,000 A 1,430,000
OB SSME SN L (ZESH]) 3,380,000
s 2,600,000
< 780,000
Agod==xd 1,604,200 1,931,800 A327,600




AR BAMPTAR SN ARIA T
M MBMEHYSAHZ24TY
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
Fag 1,234,000
& 370,200
403 XX SHHS K20 & 1,604,200 1,931,800 A 327,600
Fag 1,234,000
&< 370,200
01 XIS AE2E X 1,604,200 1,931,800 A 327,600
OXNsg=XH(FETH|) 1,604,200
= 1,234,000
& 370,200
SOot=MEIXTL22 (X)) 130,000 519,000 A 389,000
Fag 100,000
=} 30,000
403 XX SRS K20 & 130,000 519,000 A 389,000
Fag 100,000
& 30,000
01 AXESHHI=2E X 130,000 519,000 A 389,000
O/0=NEdTL(RETH|) 130,000
Fag 100,000
& 30,000
=2 X4 2 5,960,500 4,063,800 1,896,700
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AR BALYTER SN GERENE
M MEUJSEINL
Sl MEBHEHOIARY (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
OO0IAAE =SS Al 22l ] 30,000
OEIIANE =X 22l 35,000
OSAAIE KXl 22l H] 25,000
OJIAH &bl Xl 22l bl 30,000
O4DG A A AR E 3,000
OsdINEELRINE 10,000
OAadtotdate| e AU HH 11,400
O3ty 22|yl 12,000
OZHOI XYL N AANAE S22 12,000
202 04 d| 7,800 2,600 5,200
01 2L Y| 7,800 2,600 5,200
OHO AN E S22 ERFA 7,800
206 M = Hl 12,000 0 12,000
01 X2 Hl 12,000 0 12,000
Oaazeslisgy 12,000
401 Al HIL 200 100,000 0 100,000
01 Al& H| 100,000 0 100,000
OxEpstetsasduergaz 84w 100,000
405 Ko SHI 17,000 0 17,000
01 JHMY =2 ZF SHI 17,000 0 17,000
O3 aSEIIRU(HZ ALAHE) 17,000
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101 @121l 192,388 0 192,388
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OJI2ZtH 22 NS E 192,388
O 2H2e 66,8003 *8H x260 138,944
CELEE R
100,200& 8P x 17 13,628
Ol =t 1,600
OJI2tH 2 2 Xt 2HA] B 6,648
O EE 16,512
OE A2 15,056
201 et A | 171,122 131,200 39,922
01 At 22l bl 112,122 67,200 44,922
gget=gH| 99,000
OSAHHHNLEESOMNE 5,000
Osxegdss+1¢ 30,000
OFLH2IANREEFLY 10,000
OFYEHIAZANE 40,000
OsgdEazr=22e 10,000
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206 M = Hl 9,000 8,000 1,000
01 X2 H| 9,000 8,000 1,000
[JME =22 A8 X2 5,000
OMEfs22ldse 4,000
307 2Iz2t0| A 260,000 230,000 30,000
05 QIZtR E S 260,000 230,000 30,000
OMEIs2esd 260,000
MEESHOIOI2 XS 195,296 473,269 N277,973
= 47,648
Fag 50,000
& 97,648
Al JHIAS A 20,296 36,908 N 16,612
= 10,148
&< 10,148
101 Q124 H| 20,296 36,908 N 16,612
= 10,148
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[JMEH=E2AANS (FESTH]) 99,100
g 49,550
= 49,550
03 Al 201 Y| 900 900 0
[MEH=E2AIS (FEETH|) 900




oF
ol

[ud]

0

e

= A

i
oH

70
<
&0

i)

i 7

<N

<

n0

Kio

Hl w

71,200

40,200
A 10,800
29,000

A 1,800

7,000

7,000

44,000
44,000

H3r
Wikd
RIS

656,200

289,500

48,800
34,000

14,800

5,200
5,200
32,000
32,000

203,000
203,000

500

Off &t 24

450
450

727,400

[t

H

329,700

38,000
25,000
21,000

13,000
8,000

1,000
1,000
3,000
3,000
13,000
2,000
2,000
11,000
10,000

1,000
5,200
5,200
5,200
32,000
32,000

16,000
16,000

210,000
210,000

50,000
50,000
50,000
60,000

44,500
44,000
30,000
5,000
3,000
4,000
6,000
2,000

-

ol
oFJ

ur
<

nl

-

ol

O

<r
ur
<

0

<

01 At 22l bl

0o
<+

J
oll

Ulo
I
<
<+
1é)
ur
ok
¥
M
o
&)
)
1o

ujo
Rr
=
Ot
H

o

&l
ok

5
ur

=4l

ulo

tel

el
)

FHs&FU

KAl

O AIIXM

OA&EHl =X

Q
OHRAIEHINAM =X

e

X

01 SO HI
207 & 51 JH £ Hl
03 Al& & 22 H|

202 04l

R
1o

O
<
a0
0

.

ol

ko
o
<]
4]
0
<J

a0
Ok

307 glztol &

i
wr

Ok

.

~

ol

ol

Ho
<
of
bl
i)

il
ol

o

ol

Hio
0
Jo
bl
0
GY
il

Ko

ar
00

gl
=]

8J
o0

ok
Ko
o
<J

S

405 Kot

.

oJ
J

)l
H

100
<

<J




oF
ol

[ud]

0

e

= A

i
oH

0
<
0
o
mr
<N

-

ol

oD
Kl
[

il

-

s

ur

<

n0

Kio

Hl w

1,000

1,000
2,000

A 1,000

30,000

H3r
Wikd
RIS

500

27,600

20,000
4,000

16,000

2,600

2,600

5,000
5,000

339,100

10,500

2,500

8,000

2,600
2,600

16,000

Off &t 24

10,000
14,000

1,500
1,000
1,500
3,000
1,500
1,500
4,000

500
500

28,600

21,000

6,000
4,000
4,000
2,000
2,000
15,000
15,000

2,600

2,600
2,600

5,000
5,000
5,000

369,100

10,500

2,500
2,500
2,500
8,000

8,000
4,000
4,000

2,600
2,600
2,600

16,000

—_

D
Mk
M0
00
x
Il

&)

JASARENRSRY

-,

&l

O &t

OF]]=[1

ouerd

OHMDILIA E Xt

OANIDILI& o Xt

-

()
&
£l
3
Iy

02 =M

1
K]

gl
0H

<
ur

30
O

=0t 3tcl 0l

80
]3]
J
oll

el

1l
ok

01 At

00
S+

1l
oll

OrJtCIDI 2

O
=
=

u
K

ol

Ulo

e Y X

O=otataole

30

MIDI L2

ok
0]

&l

F

Os=ot3tao

202 o4 Hl

01 SLHO I

206 M= Hl

01 = dl

ol

=

30
OH

OF3tOI O}

<

O

gl
4
H

20

n0

30
0K
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

00
S+

]
oll

ulo

30
0B
[0
[0

LAl & &l = Xl

el

202 o4 Hl

01 SLHO I

KJ
KE
ok
Sl

£l

RO

Ki

206 M= Hl

<J




AR BALYTER SN GERENE
M MEUJSEINL
el MEASTIRINY (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
01 & bl 16,000 16,000 0
OB 2| A X FL 12,000
O3 2est s 4,000
307 Q12t0| ™ 340,000 310,000 30,000
05 QIZtR &2 340,000 310,000 30,000
Od=zax2ess 340,000
HHSHAL (MR L ) 3,018,029 2,379,181 638,848
ol 2 A | 2,780,489 2,107,507 672,982
ol 2| 2,780,489 2,073,507 706,982
101 2124 d| 2,726,189 2,024,067 702,122
01 2= 1,624,537 1,247,341 377,196
OoJis=s 1,206,628
O EH 236,588
-4=2 84,864,000 x1H 84,864
-52 75,862,000& x2H 151,724
Oz A 875,894
-2 (225 2) 3,806,500 x5 x12& 228,390
-72(1982) 3,249,000 »8H x12& 311,904
-82(182 ) 2,868,000 x6H x12& 206,496
-HRA(21EE) 3,586,200 »3¥ x12& 129,104
odzx<¢ 876,302,000 x1/12%50%*23] 73,026
O&dZx=gotdt=2 21,120
- 25E 0] & 130,000& x4H x12& 6,240
- 20 0l &t254 0] B¢ 110,000& x2H «12& 2,640
- 154 0l At20E 0] 2F 80,000& x5H x12& 4,800
- 108 0| AH15 0] Bt 60,0002 *7H x12& 5,040
- 540l AH10E 0] Bt 50,000 *4H x12& 2,400
O=< 240,765
(@FJo:E =1 11,401
-URsREAY 11,401
52U 3,806,500 x4 . 1%x1H «12& 1,873
72U 2,868,000& x4 . 1%*3H x12& 4,234
AR
3,586,200 x4 . 1%*3H «12& 5,294
OJHEAE =G 55,474
-IIESY 30,000
ol < Xt 40,000& x20H x12& 9,600
B0 PIE| 20,000& x20H = 12& 4,800
=3 | PIE| 60,000& «10H x12& 7,200
- A olE XS 100,000& *3H x12& 3,600
- JIEFIFS 20,000& x20H x12& 4,800




AR BALYTER SN GERENE
M B QAL (MR L)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
- MHESHHI B XS 7,474
E=S-1am] 467,080& *4H 43| 7,474
-F0EE LY 500,000 »3H x12& 18,000
OEx=22Y 23,280
-PE2RSY 2,640
= 50,000& x2H x12& 1,200
= 40,000 *3H x12& 1,440
-S89 JsdEsY) 8,760
- 53 50,000& x2H x12& 1,200
6,72 30,000& 7 x 128 2,520
- 820l ot 20,000& x6H 128 1,440
JEAEZ2 (DI AL 30,000 «10¥ x12& 3,600
-ELUR AL (B2 ARSO LT 9,000
=& & 250,000 »3H = 12& 9,000
-S4 (R E=)) 2,880
ARXNZBLR2E 80,000 x3H x12& 2,880
OxU=2RYS 150,010
-A2E 2R E 136,812
HHZ 11,401& *10A| 2tx25H x 128 34,203
= 11,401& *30Al 2tx25%H « 128 102,609
-522822Y 91,6483 122 x1H x 128 13,198
ORYESsRIAY 600
-REHISRI 50,000& *1H x12& 600
O & HZAH| 130,000& x25H x12& 39,000
OYEEZ Ot 876,302,000 «1/12%60%*23] 87,631
OHIE & H|
1,112,890,0002 *1/12%86%*1/30%x 19 50,513
02 JIEt& 2B % 277,858 264,535 13,323
I H 54,428
oo 47,922
-82 (&) 47,922,000& *1H 47,922
OJHEE L 2,400
- EsY 2,400
ol 2 Xt 40,000 *x1H x12& 480
N PIE] 20,000& 1 x12& 240
= M X 60,000 x1H x12& 720
JIEILE 20,000& *4H x12& 960
OxU=2RYS 4,106
-AA2REE 4,106
Mz 11,4013 *10Al 2t x 12 122 1,369
NI 11,401 & *20 Al 2t x 1+ 128 2,737
O™ HZAH| 130,000 x1H = 12& 1,560




AR BALYTER SN GERENE
M B QAL (MR L)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
A& AHH]
47,922,000 *1/12%86%*1/30%x 19 2,176
OFAZZ 132,428
o=2 3,297, 100& »3¥ x12& 118,696
odzx<¢ 118,695,600 x1/12%50%*23] 9,892
(OF = P = 3,840
- 25E 0| & 130,000& *1H x12& 1,560
- 204 0l &t254 0] 8¢ 110,000& x1H ~12& 1,320
- 154 0l &t204 0] 2F 80,000& x1H x12& 960
O=< 48,858
OJHEAE £ 9,497
- EsY 5,760
- B X 40,0002 *3H x12& 1,440
B0 PIE| 20,000 *3H x12& 720
== PIE| 60,0002 *3H x12& 2,160
- JIEMIVS 20,000& x6H x12& 1,440
- AESHHI B R 4G 3,737
E=S-1am 467 ,080& *2H 43| 3,737
Oxl22¢ 39,361
-A2E 2R 27,049
= 11,2143 x67 Al 2t *3H « 12& 27,049
-2 RY 3,800 *90A| 2t *x3H x12& 12,312
OFHZ A 130,000 *3H x12& 4,680
OY&E SOty 118,695,600 x1/12%60%*23] 11,870
D2k &t
118,695,600& *1/12%86%*1/30* 19! 5,388
Oz=sxa=g 360
OxX & 360
OFAZ IS4 750
O 9,360
[J5HASI 2 S 6,000
03 2INHALZ2XHE %= 823,794 512,191 311,603
mPIR=3=] 400,777
OFANZALAREXJIS
1,573, 7703 x20H x12& 377,705
osgels 1,922,590 x 15 128 23,072
Oad= 133,593
OFANZLARB XIS
1,573, 7703 x400%*20H 125,902
osges 1,922 ,590& *400% 7,691
A= 26,921
OFANZALARBE XIS
1,573,770& /209%8%21L x20H 25,301
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AR HFNYTRR SN ASFBL
M MEXFAMAFEN 2
e E L L (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2

Oo=21 1,500
ONs A28t 1,000
OxgERAS UL 7,000
RSN R s 15,000

02 TN 2,250 0 2,250
O=sSAH2HXNEENFLY 2,250

=224 500,000 500,000 0
as 250,000
< 250,000

401 Al HIZ 201 I 500,000 500,000 0
s 250,000
= 250,000

01 A& HI 486,950 486,950 0
O3S AL (ZSEHI) 486,950
s 243,475
< 243,475

02 Zeltl 9,450 9,450 0
O+=SASHS MG (ZSEHI) 9,450
z 4,725
< 4,725

03 A& SR THHI 3,600 3,600 0
O+=dSH3 AL (ZSEHI) 3,600
s 1,800
< 1,800

==t 17,358 35,600 N 18,242
= 8,679
< 8,679

401 AIEHI L 201 17,358 35,600 A 18,242
= 8,679
= 8,679

01 A& Bl 17,358 35,215 A 17,857
O=Jt380| 17,358
= 8,679
< 8,679

=S ANMH 66,000 0 66,000
= 33,000
< 33,000

401 Al HI K 201 I 66,000 0 66,000
= 33,000
< 33,000

01 A& HI 63,500 0 63,500
CI0IM X M 2 =8 (3ha) 63,500
= 31,750
= 31,750

02 2eltl 1,900 0 1,900
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AR BINYNER
HE: MEANAAMANTES N 2L
ol SRAXAUE (B9 ®R)
AR .2 HE G (BH) - NEA ﬁlgg HDS2
== 100,000
401 Al HI YL 2 0HHI 200,000 0 200,000
2 100,000
= 100,000
01 A& HI 194,000 0 194,000
O3dsTHEESTAY 194,000
= 97,000
o= 97,000
02 22l 4,500 0 4,500
OZF=STHEESSIALY 4,500
=2 2,250
== 2,250
03 A& 2 0HH| 1,500 0 1,500
O3MSTHEESTAY 1,500
=2 750
< 750
AMEXEAR 243,841 ,555 82,286
AMERSAEXNIABEL S A 148,500 ,500 51,000
201 Bt A | 25,000 ,000 A 8,000
01 At 22l ] 5,000 ,000 A 8,000
O get==H| 5,000
O R=sAZERUE 5,000
02 =329l 20,000 ,000 0
O=222=22HA 10,000
(OFrsPIETE=: 10,000
OAI & &H| = AlH]| 10,000
OHARANEE2H 10,000
202 04d| 6,000 ,000 0
01 2L Y] 6,000 ,000 0
OSAHMHFHLARG R 6,000
206 24 13,000 ,000 0
01 X = Hl 13,000 ,000 0
ONHFLUIHE 5,000
OESHAZFLY 8,000
207 A T OH ] 10,000 ,000 A 20,000
03 Al& o1 78| 10,000 ,000 0
OASXHASEA DT 5,000
OSXNEISEARTPY 5,000
401 Al HI YL 2 0HHI 65,000 ,000 50,000
01 A& HI 65,000 ,000 50,000
O&AIFAZSE2AAMTH S A 10,000




A= BFAMYTE= SN sSaeld
M MR HE B H 2
el ASXIRe T (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OASEX LI ALY 5,000
OS2 sAIE3A 50,000
405 XHobF S HI 29,500 500 29,000
01 AR ESFH S 29,000 0 29,000
Ofz2H 20,000
Oelstd=E S M HI U 6,000
OMSKETE 2l Al E 3,000
02 = A=l 500 500 0
OASRANIEZEAN 500
=S¥ SEANSRERI YN A 28,447 25,422 3,025
101 @14l 23,447 20,422 3,025
04 JI12ZtHZ22HEE = 23,447 20,422 3,025
O==22AA I AN 66,8003 x2H «150 20,040
CO5HAtE 28 3,407
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 M2 4l 5,000 5,000 0
JMEI=AHE L 5,000
+=SAAME2MH 66,894 38,633 28,261
101 @124l 46,894 30,633 16,261
04 JI2ZtHZ22HEE = 46,894 30,633 16,261
OHEZMHEEXR 66,8003 *x3H 200 40,080
5t AtE 28 6,814
207 RO 20,000 8,000 12,000
03 A& &2l 20,000 8,000 12,000
ODE=ZMNEES7Y 10,000
OHEZMEFAISPY 10,000
el BTIRA e 204,023 188,507 15,516
= 49,943
< 154,080
=HEZE20H2E 48,000 48,000 0
201 24| 33,000 33,000 0
01 At 2t 2l 15,000 15,000 0
Oget==&H| 15,000
O=HM& WM A= 10,000
OCEE284ITII0IEME 5,000
03 & Ar2 I 18,000 18,000 0
OMEALHMAS A 18,000
206 M= Hl 15,000 15,000 0
01 M= 4l 15,000 15,000 0




A= BFAMYTE= SN sSaeld
M MEXFAMAFEN 2
S92 DARY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
O=sdeEd2gdnz+ 10,000
O==22MESANNEZ 5,000
=HMEANL222S 56,137 52,507 3,630
101 @124l 28,137 24,507 3,630
04 JIZHHZ2Z2XNHESE S+ 28,137 24,507 3,630
O=sxgsisad=zad2d
66,8003 x2&H «180! 24,048
LISt At2 28 4,089
201 Let24E] 28,000 28,000 0
02 =224l 28,000 28,000 0
O3 2 A 18,000
O&IIe3 10,000
(OFSRelFShe yel Batoy=d 3,000
Odste=za 5,000
OAEEHl =X 10,000
Ods=mX2el 10,000
+=SARM=HER 99,886 88,000 11,886
= 49,943
< 49,943
307 21201 A 99,886 88,000 11,886
= 49,943
< 49,943
05 RIZtREt = 99,886 88,000 11,886
O+==2R0t=M& A 99,886
2 49,943
< 49,943
dFY2HIH (=2 2lL) 1,075,360 990, 094 85,266
el 2l 959,650 881,684 77,966
oI 2l 959,650 881,684 77,966
101 @124 dl 944,350 866,804 77,546
01 2= 554,487 553,877 610
Oo12=s 384,619
OodsH 77,387
- 52 77,387
OssEH 276,398
-6=2 (302 8) 4,080,000 x2H 128 97,920
-72((2088) 3,249,000 «3H «12& 116,964
- HRAAH(10E8) 2,783,900 x1Hx12& 33,407
-82(1088) 2,342,200 18« 12& 28,107
OFSE=Eal=s 276,398,000& *1/12 23,034
O&Z2=glt=a 7,800




AR BALYTER SN A=AV L
Hu: gyeARy (2282
Sl ol ) CERED
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
- 25E 0| & 130,000 »22 12 3,120
- 209 ~ 254 0] Bt 110,000& x2H »12& 2,640
- 10E 0] Ab~15E 0] 2t 60,000& x2H x12& 1,440
- 5 0] &~ 10& O] 8t 50,000& *1H +x12& 600
O 115,965
O&a=<¢ 7,552
-HeRsRALY 7,552
-5 UR 4,080,000& x4 . 1%*2H ~12& 4,015
6=t 3,249,000 x4 . 1%*x1H « 128 1,599
ST
3,938,800& x4 . 1%*x1H «12& 1,938
OJAHEBEE S 19,760
-EsY 8,640
- B X 40,000 x8H x12& 3,840
JIEFIL S 20,000& x20H x12& 4,800
- XtEsHHI 2 11,120
NSsH 463,300 x6H 43| 11,120
OEFX2F2Y 3,840
-EANEIZ2R =N\D!
40,000& 8 x12& 3,840
OEx22sY 6,600
-ELU A HeE ) 5,640
6,72 30,000& x7H x12& 2,520
8=2 0| ot 20,000& x1H ~12& 240
JEAEZ2 (DI AF) 30,000 x8H x12& 2,880
-EFYURAY(ARYLR L)
80,000& x1H x12& 960
OxU=2RYS 78,213
-AA2REE 49,253
PR 11,4013 *10A| 2t *x8H x12& 10,945
i 11,401 & *35A1 2t x8H x12& 38,308
-5E2FEY 91,6483 x 10 x2H x12& 21,996
-2 Yg 2L 6,448 ,000& *9%x 12& 6,964
OFHZAH| 130,000 *8H x12& 12,480
OY&E S| 276,398,000 *1/12%60%*23] 27,640
O A2 Al
384,619,000& *1/12x86%1/30* 15 13,783
02 JIEt& 2% 118,059 105,901 12,158
O ES A 118,059
o=s231a2) 40,715
os2((71as) 2,098,200 x 12 x12& 25,179
Odma=2 2,648,800& 2 x130% 6,887
odzx4¢ 63,572,000 «1/12 5,298




A2 BAMPTER SN ssddelL
My @AY (228 B2IL)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 AF o ﬁlf& HDS2
OFZ2 &Y= 2,160
- 253 0| & 130,000& x 15 x12& 1,560
- 5E 0l AF~10E D] Bt 50,000& *x1H x12& 600
OIEsx=Y 2,160
- B 2 Xt 40,000 x2H x12& 960
- JIEHHS 20,000& x5H x12& 1,200
OANZIA2Z RS 8,871
-yHE 9,2403 *10A| 2t *x2H x12& 2,218
-x=E 9,240& *30A| 2t *x2H x 12 6,653
OF MU Z A 130,000& x2H x12& 3,120
OY ZE = 63,572,000 *1/12x60%*23] 6,358
OdIE &Yl
63,572,000 *1/12%86%*1/30x 10 1,519
Ose=22Y 74,3203 *3L x2H «12& 5,352
OJlsdeEsY 20,000& x2H x12& 480
OEF:XN2RY 40,000 *2H x12& 960
O&ZEXH| 125,000& x2H «12& 3,000
ouorg sl 50,000& x2H x12& 1,200
ONEES0HH| 4,800
03 I AHLZZAHE S 271,804 207,026 64,778
Oasdol s ol & 45,794
(OPIE=3=| 1,573, 7703 1~ 12& 18,886
oan=2 1,573, 770& *400% 6,296
OdR£=E 1,573,770& /209%8% 10! 603
Oazag
(108 %14,0002 +1& %11,0002 ) 12& 1,812
OiIEx=Y 1,200
- B 2 Xt 40,000& 1 x12& 480
- JIEHHS 20,0002 *3H 122 720
OAeZREY
1,573,770 /209%1.5%x30A| 2t x12& 4,067
OsgaR4+y
1,573,770 /209+8x 1H 1 . 5%26L 2,350
Ons=2xy| 60,000& *x1H x12& 720
OY &=t 700,000 »1H 23] 1,400
OFHZAH| 130,000& x1H x12& 1,560
OAE BS T2 200
Ogadl=u &bl 1,200
ObUiAME EE 5,500
OANES(HANH22IE 91,331
(OPIE=3= 1,573, 770& x2H 128 37,771
oan=2 1,573, 7703 «2H *400% 12,591
Od X< 1,573,770& /209+8%2H x 10 1,205




A2 BAMPTER SN ssddelL
My @AY (228 B2IL)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 AF o ﬁlf& HDS2
Oons< 1,920
- BH < Xt 40,000 x2H x 128 960
- JIEHDHE 20,000 x4H x12& 960
o=2x52Y 9E «14,000& 12& 1,512
O2zag
(1011 %14, 0002 45 11,0008 ) x 122 2,340
OAeZRLY
1,573,7702 /209+1.5+30 Al 2t %122 #2% 8,133
Oggaesy
1,573,770 /209%8*x2H x1 . 5%26L 4,699
OnEExH| 60,000 x2H x12& 1,440
(@X=F=E=:]| 700,000& x2H x23| 2,800
OFHZAH| 130,000& *2H x12& 3,120
OAlE 222l Il 24| 400
OANAES(HAH 22l dI 2,400
ObUiAME EE 11,000
OgEH2 45,086
[OPIR==] 1,573, 7703 x1H »12& 18,886
oan=2 1,573, 770& *400% 6,296
Od X 1,573,770& /209%8*1& %10 603
o=2s52Y 85«14 ,000& 12& 1,344
OIESY 960
- BH 2 At 40,000& x1G +x12& 480
- JIEHDHS 20,000& x2H x 128 480
ONoaRLY
1,573,770 /209+1.5%x30Al 2t *12& 4,067
Osed2244 1,573,770 /209%8+1.5%26 L 2,350
Ons 2 x| 60,000 x1H x12& 720
OY & syl 700,000& x1H 23] 1,400
OFHZAH| 130,000& x 15 x12& 1,560
O a2l Il =t 200
O &EH2el 0l 1,200
ObBU MBI EE 5,500
OASN|AREXTA 43,742
[OPIR==1 1,573, 770& x 15 »12& 18,886
[Or g = 1,573, 770& *400% 6,296
Od Xt 1,573,770& /209+8*1H x 10 603
o524 0
OIE=Y 960
- B Xt 40,000& 1 x12& 480
- JIEHHS 20,000& x2H x12& 480
OANZIA2 R4
1,573,770 /209%1.5%x30A| 2tx12& 4,067
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